
FINAL ANSWER KEY

Paper: 103 - Kerala Publc Works Account Code KSEBL
Date of Test 05-11-2024

Question1:-Primary record of all money transactions affecting the revenues of the union or state as they occur required to be kept at treasuries are
known as
�ണിയൻെറേയാ സം�ാന�ിൻെറേയാ വ�മാനെ� ബാധി�� എ�ാ പണമിടപാ�കെള�ം �ാഥമിക േരഖകൾ �ഷറികളിൽ ��ിേ��ത് ആവശ�മാണ്. ഇത് അറിയെ���ത്
        A:-Initial accounts
�ാഥമിക അെ�ൗ�കൾ
        B:-Subsidiary accounts
സബ്സിഡിയറി അെ�ൗ�കൾ
        C:-Annual accounts
വാർഷിക അെ�ൗ�കൾ
        D:-Supplementary accounts
സ�ിെമൻററി അെ�ൗ�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question2:-When Divisional Accounts Officer trainee candidate recruited from open market will be eligible to appear for the Divisional Accountant's
Departmental test examination for the purpose of declaration of probation period completion
ഓ�ൺ മാർ��ിൽ നി�് റി��് െച�െ��� ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ െ�യിനി കാൻഡിേഡ�് ______________  െ�ാേബഷൻ പിരീഡ് �ർ�ീകരണ �ഖ�ാപന�ിനായി
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�ിൻെറ  ഡി�ാർ�്െമൻറൽ െട�് പരീ�യിൽ പെ���ാൻ േയാഗ�നാണ്.
        A:-After a period of training of atleast six months
�റ�ത് ആറ് മാസെ� പരിശീലന കാലയളവി�േശഷം
        B:-After a period of training of atleast nine months
�റ�ത് ഒ�ത് മാസെ� പരിശീലന കാലയളവി�േശഷം
        C:-After a period of training of atleast 12 months
�റ�ത് പ��് മാസെ� പരിശീലന കാലയളവി�േശഷം
        D:-After a period of training of atleast 15 months
�റ�ത് പതിന�് മാസെ� പരിശീലന കാലയളവി�േശഷം
        Correct Answer:- Option-C
Question3:-Who is the certify the successful completion of practical training period of trainees for appointment to the cadre of Divisional Accounts
Officer
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസ�െട േകഡറിേല�് നിയമന�ിനായി െ�യിനിക�െട �ാേയാഗിക പരിശീലന കാലയളവ് വിജയകരമായി �ർ�ിയാ�ിയതായി സാ��െ���ിയത് ആരാണ്?
        A:-Secretary, Finance Department
െസ��റി, ധനകാര� വ��്
        B:-Accountant General
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        C:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        D:-Secretary, KPSC
െസ��റി, െക.പി.എസ്.സി.
        Correct Answer:- Option-B
Question4:-How the revenue receipts, on account of Royalty from Government of Tamilnadu for using Periyar waters for the generation of Electric
power is accounted
ൈവദ�േതാത്പാദന�ിനായി െപരിയാർ ജലം ഉപേയാഗി�തിന് തമി�ാട് സർ�ാരിൽ നി�� േറായൽ�ി�െട റവന� വ�മാനം എ�െനയാണ് കണ�ാ��ത്?
        A:-Credited to revenue head "Multi purpose River Schemes Irrigation and Electricity Schemes - Irrigation Water Power".
''മർ�ി പർ�സ് റിവർ �ീ�കൾ ജലേസചന�ം ൈവദ�തി പ�തിക�ം - ജലേസചന ജലൈവദ�തി'' എ�് റവന� േമധാവി�് െ�ഡി�്
        B:-Credited to revenue head "Multi purpose River Schemes Irrigation and Electricity Schemes - Irrigation - Water Rates"
''മർ�ി പർ�സ് റിവർ �ീ�കൾ ജലേസചനം, ൈവദ�തി പ�തികൾ - ജലേസചനം ജലനിര�്'' എ�് റവന� േമധാവി�് െ�ഡി�്
        C:-Credited to revenue head "Multi purpose River Schemes - Irrigation and Electricity Schemes - Irrigation - Sales of water"
''മർ�ി പർ�സ് റിവർ �ീ�കൾ ജലേസചനം, ൈവദ�തി പ�തികൾ - ജലേസചനം ജല�ിൻെറ വിൽ�ന'' എ�് റവന� േമധാവി�് െ�ഡി�്
        D:-Credited to revenue head "Multipurpose River Schemes - Irrigation and Electricity Schemes - Irrigation  - Other Canal Produce"
''മർ�ി പർ�സ് റിവർ �ീ�കൾ -  ജലേസചനം, ൈവദ�തി പ�തികൾ - ജലേസചനം മ�് കനാൽ ഉത്പ��ൾ '' എ�് റവന� േമധാവി�് െ�ഡി�്
        Correct Answer:- Option-A
Question5:-How the amount of penalty will be taken into account, when a contractor is penalised for abandonment of his contract owing to the fact
that such abandonment has increased the cost of work
അ�രം ഉേപ�ി�ൽ േജാലി�െട ചിലവ് വർ�ി�ി�തിൻെറ  േപരിൽ ഒ� കരാ�കാരന് തൻെറ കരാർ ഉേപ�ി�തിന് പിഴ ഈടാ�േ�ാൾ, പിഴ�െട �ക എ�െന കണ�ിെല��ം?
        A:-taken into account as revenue
വ�മാനമായി കണ�ാ��
        B:-taken into account as deposit
നിേ�പമായി കണ�ിെല���
        C:-taken into account as reduction of the expenditure
െചലവ് �റ��തായി കണ�ിെല���
        D:-none of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question6:-The receipts and expenditure of waterways, navigable canals, embankments and agricultural and drainage works undertaken not for
irrigation purposes but for general improvement and - administrative purposes are known as
ജലേസചന ആവശ��ൾ��, െപാ� �േരാഗതി�ം - ഭരണപരമായ ആവശ��ൾ�ം േവ�ി ഏെ��� ജലപാതകൾ, സ�ാരേയാഗ�മായ കനാ�കൾ, അണെ��കൾ, കാർഷിക, െ�യിേനജ്
���ികൾ എ�ിവ�െട വര�ക�ം െചല�ക�ം അറിയെ���ത്
        A:-Irrigation works
ജലേസചന �വർ�ന�ൾ
        B:-Drainage works
േ�യിേനജ് �വർ�ന�ൾ
        C:-Sewage works
മലിനജല �വർ�ന�ൾ
        D:-Navigation, Embankment and Drainage works
നാവിേഗഷൻ, എംബാ�്െമൻറ്, െ�യിേനജ് �വർ�ന�ൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question7:-How the receipts on account of sale proceeds of buildings obtained on clearing the land taken up for irrigation purposes be treated
ജലേസചന ആവശ��ൾ�ായി എ��നിലം  െവ�ിെ�ളി�േ�ാൾ ലഭി� െക�ിട�ിൻെറ വിൽ�ന വ�മാന�ിൻെറ രസീ�കൾ എ�െന പരിഗണി�ം?
        A:-treated on revenue
വ�മാന�ിൽ പരിഗണി��
        B:-as reduction of the expenditure if it is occurred before closing of LA account
എൽഎ അെ�ൗ�് േ�ാസ് െച��തിന് ��ാണ്  െചലവ് സംഭവി��െത�ിൽ അത് �റ�ക
        C:-may be utilised for payment of compensation for Land acquisition
�മി ഏെ���ലി�� ന�പരിഹാരം നൽ��തിന് ഉപേയാഗി�ാം
        D:-none of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
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        Correct Answer:- Option-B
Question8:-How the recoveries in respect of over payments made during the current year be accounted?
നട�വർഷ�ിൽ നട�ിയ അധിക േപെ�ൻ�ക�െട റി�വറികൾ എ�െനയാണ് കണ�ാ��ത്?
        A:-will be accounted as revenue
വ�മാനമായി കണ�ാ�ം
        B:-will be utilised for other expenditure
മ�്  െചല�കൾ�ായി ഉപേയാഗി�ം
        C:-will be carried over to next year for meeting charges
മീ�ി�് ചാർ�കൾ�ായി അ�� വർഷേ��് െകാ�േപാ�ം
        D:-will be adjusted by deduction from the current year's expenditure under the head previously overcharged
��് അധികമായി ഈടാ�ിയ �ക�് കീഴി�� നട�വർഷെ� െചലവിൽ നി�് കിഴി�് �മീകരി�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question9:-How the recoveries on account of cost of audit and accounts done for Railways, Defence Services, Post and Telegraph be treated
െറയിൽേവ, �തിേരാധ േസവന�ൾ, തപാൽ, െടലി�ാഫ് എ�ിവ�ായി നട�ിയ ഓഡി�ിൻെറ�ം അെ�ൗ�ക�െട�ം അെ�ൗ�ിെല റി�വറികൾ എ�െന പരിഗണി�ം?
        A:-should be treated as reduction of expenditure
െചലവ് ���ലായി കണ�ാ�ണം
        B:-should be treated as revenue
വ�മാനമായി കണ�ാ�ണം
        C:-should be used for charitable purposes
ചാരി�ി ആവശ��ൾ�ായി ഉപേയാഗി�ണം
        D:-none of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question10:-What is the basis for the preparation of Budget estimate for revenue
വ�മാന�ിനായി ബജ�് എ�ിേമ�് ത�ാറാ��തി�� അടി�ാനം എ�ാണ്?
        A:-It is based on the proposed rates of taxes
ഇത് നിർ�ി� നി�തി നിര�കെള അടി�ാനമാ�ി��താണ്
        B:-It is based on the existing rates of taxes
ഇത്  നിലവി�� നി�തി നിര�കെള അടി�ാനമാ�ി��താണ്
        C:-It is based on the actual taxes obtained
ഇത് ലഭി� യഥാർ� നി�തികെള അടി�ാനമാ�ി��താണ്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question11:-The amount provided in the budget estimates for a unit of appropriation or the part of that amount placed at the disposal of a
disbursing officer is known as
ഒ� �ണി�് വിനിേയാഗ�ിനായി ബജ�് എ�ിേമ�ിൽ നൽകിയിരി�� �ക അെ��ിൽ ഒ� വിതരണം െച�� ഉേദ�ാഗ�ൻെറ  വിനിേയാഗ�ിൽ െവ�ിരി�� �ക�െട ഭാഗം അറിയെ���ത്
        A:-Re-appropriation
�നർവിനിേയാഗം
        B:-Supplementary appropriation
സ�ിെമൻററി വിനിേയാഗം
        C:-Unit of appropriation
വിനിേയാഗ�ിൻെറ �ണി�്
        D:-Appropriation
വിനിേയാഗം
        Correct Answer:- Option-D
Question12:-What is meant by the expenditure which is not subject to the vote of the Legislative Assembly
നിയമസഭ�െട േവാ�ിന് വിേധയമ�ാ� െചലവ് എ�ാണ് അർ�മാ��ത്?
        A:-Contingent expenditure
ആക�ികമായ െചലവ്
        B:-Voted expenditure
േവാ�് െച� െചലവ്
        C:-Charged expenditure
ചാർ�് െച� െചലവ്
        D:-Grant
�ാൻറ്
        Correct Answer:- Option-C
Question13:-Which of following does not indicate the term "Assets" in the accounts of works?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് �വർ�ിക�െട അെ�ൗ�കളിൽ ''അസ�കൾ'' എ� പദം �ചി�ി��ി�?
        A:-Recoveries of Advances
അഡ�ാൻ�ക�െട വീെ����കൾ
        B:-Recoverable payments
വീെ���ാ�� േപെ�ൻ�കൾ
        C:-Sale proceeds of surplus materials
മി��� വ���െട  വിൽ�ന വ�മാനം
        D:-Statutory recoveries from the bills
ബി�കളിൽ നി�് നിയമാ��തമായ  വീെ���ൽ
        Correct Answer:- Option-D
Question14:-The financial transactions without receiving or giving of cash which usually represents assets and liabilities of Government brought to
account by way of settlement etc. is known as:
പണം സ�ീകരി�കേയാ നൽ�കേയാ െച�ാെത�� സാ��ിക ഇടപാ�കൾ സാധാരണയായി െസ�ിൽെമൻറ് വഴി�ം ഗവെ�ൻറിൻെറ ആ�ികെള�ം ബാധ�തകെള�ം �തിനിധീകരി��.
ഇത് അറിയെ���ത്
        A:-Book Transfer
��് �ാൻ�ർ
        B:-Indirect Receipts
പേരാ� രസീ�കൾ
        C:-Indirect Charges
പേരാ� നിര�കൾ
        D:-Interim Transfer
ഇട�ാല ൈകമാ�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question15:-The order of competent authority sanctioning a detailed estimate for a work of construction proposed to be carried out is known as:
നട�ിലാ�ാൻ ഉേ�ശി�� ഒ� നിർ�ാണ �വർ�ന�ിന് വിശദമായ എ�ിേമ�് അ�മതി�� േയാഗ�ത�� അധികാരി�െട ഉ�രവ് അറിയെ���ത്
        A:-Administrative approval
ഭരണാ�മതി
        B:-Technical sanction
സാേ�തിക അ�മതി
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        C:-Financial sanction
സാ��ിക അ�മതി
        D:-Special sanction
�േത�ക അ�മതി
        Correct Answer:- Option-B
Question16:-How the outlay on Non-Government works is charged?
സർ�ാരിതര �വർ�ന��െട വിഹിതം എ�െനയാണ് ഈടാ��ത്?
        A:-Against the fund allotted by Government
സർ�ാർ അ�വദി� ഫ�ിെനതിെര
        B:-Against the Road fund allotted by Central Government
േക� സർ�ാർ അ�വദി� േറാഡ് ഫ�ിെനതിെര
        C:-Against the deposits received for such works
അ�രം �വർ�ികൾ�ായി ലഭി� നിേ�പ�ൾെ�തിെര
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question17:-How the receipts and charges are accounted when a Division undertakes a service on behalf of another division?
ഒ� ഡിവിഷൻ മെ�ാ� ഡിവിഷ�േവ�ി ഒ� േസവനം ഏെ���േ�ാൾ രസീ�ക�ം ചാർ�ക�ം എ�െനയാണ് കണ�ാ��ത്?
        A:-Passed on for adjustment finally in the accounts of the latter Division
അവസാനെ� ഡിവിഷൻെറ അെ�ൗ�കളിൽ �മീകരണ�ിനായി ൈകമാറി
        B:-Borne on the accounts of the former Division
�ൻഡിവിഷൻെറ  അെ�ൗ�കളിൽ നി�ാണ്
        C:-Passed on for adjustment finally in the accounts of both the former and latter Divisions equally
അവസാനം, ��േ��ം  പി�ീ�� ഡിവിഷ�ക�േട�ം അെ�ൗ�കളിൽ �ല�മായി �മീകരണ�ിനായി ൈകമാറി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question18:-How an expenditure can be incurred?
ഒ� െചലവ് എ�െന നട�ാം?
        A:-It can be incurred against a passed voucher
പാ�ായ ഒ� െവൗ�റിന് ഇത് നൽകാം
        B:-It can be incurred against a sanctioned estimate
ഇത് അ�വദി� എ�ിേമ�ിന് എതിരായി വരാം
        C:-It can be incurred against a grant voted by the Legislature or against the sum provided by Government to meet charged expenditure
ഇത് നിയമസഭ േവാ�് െച� �ാൻറിന് എതിെരേയാ അെ��ിൽ ചാർ�് െച� െചല�കൾ�ായി സർ�ാർ നൽ�� �കെ�തിെരേയാ ഉ�ാകാം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question19:-How the sums required to satisfy any judgment, decree or award of any court is charged?
ഏെത�ി�ം േകാടതി�െട ഏെത�ി�ം വിധി, ഉ�ര�കൾ അെ��ിൽ അവാർഡ് എ�ിവ നിറേവ��തിന് ആവശ�മായ �കകൾ എ�െനയാണ് ഈടാ��ത്?
        A:-Against a grant voted by Legislature
െലജിേ��ർ േവാ�് െച� �ാൻറിെനതിെര
        B:-Charged to the consolidated fund of the state
സം�ാന�ിൻെറ ഏകീ�ത ഫ�ിേല�് ഈടാ��
        C:-Treated as contingent charges
ക�ിജൻറ് ചാർ�കളായി കണ�ാ��
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question20:-Who is the Primary disbursing officer of the Division?
ഡിവിഷനിെല ൈ�മറി ഡിേ��ിംഗ് ഓഫീസർ ആരാണ്?
        A:-Divisional Accounts Officer
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ
        B:-Asst. Exe. Engineer (Technical)
അസി�ൻറ് എ�ിക��ീവ് എ�ിനീയർ (െട�ി�ൽ)
        C:-Senior Superintendent
സീനിയർ ���്
        D:-Executive Engineer
എ�ിക��ീവ് എ�ിനീയർ
        Correct Answer:- Option-D
Question21:-The entries intended to transfer an item of receipt or charge from the account of a regular head of account to the another head of
account is known as:
ഒ� സാധാരണ അെ�ൗ�ിൻെറ അെ�ൗ�ിൽ നി�് മെ�ാ� അെ�ൗ�ിേല�് രസീതി അെ��ിൽ ചാർ�ിൻെറ ഒ� ഇനം ൈകമാറാൻ ഉേ�ശി�ി�� എൻ�ികൾ അറിയെ���ത്
        A:-Book Transfer
��് �ാൻ�ർ
        B:-Proforma adjustment
െ�ാേഫാർമ അഡ്ജ�െമൻറ്
        C:-Transfer Entries
എൻ�ികൾ ൈകമാ�ക
        D:-Book adjustment
��് അഡ്ജ�െമൻറ്
        Correct Answer:- Option-C
Question22:-Who is empowered to collect the bulk of irrigation revenue for the supply of water for cultivation purposes?
�ഷി ആവശ��ൾ�� ജലവിതരണ�ിനായി ജലേസചന വ�മാന�ിൻെറ �രിഭാഗ�ം േശഖരി�ാൻ ആർ�ാണ് അധികാരം?
        A:-Public Works Department
െപാ�മരാമ�് വ��്
        B:-Land Revenue Department
ലാൻഡ് റവന� വ��്
        C:-Irrigation Department
ജലേസചന വ��്
        D:-LSGD
എൽഎസ്ജിഡി
        Correct Answer:- Option-B
Question23:-What document is to be maintained in each sub division on account of collection of revenue?
ഓേരാ സബ്ഡിവിഷനി�ം വ�മാനം േശഖരി��തിൻെറ േപരിൽ എ�് േരഖയാണ് ��ിേ��ത്?
        A:-Register of Miscellaneous Properties
വിവിധ സ����െട രജി�ർ
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        B:-Register of Miscellaneous Works
വിവിധ �വർ�ിക�െട രജി�ർ
        C:-Register of Land
�മി�െട രജി�ർ
        D:-Register of Avenue Trees
അവന� മര��െട രജി�ർ
        Correct Answer:- Option-A
Question24:-Who are held personally responsible for losses of revenue due to the failure in observing procedures?
നടപടി�മ�ൾ പാലി��തിെല പരാജയം �ല�� വ�മാന ന��ിന് വ��ിപരമായി ആരാണ് ഉ�രവാദികൾ?
        A:-Divisional Officer and Sub Divisional Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�ം സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�ം
        B:-Divisional Officer and Divisional Accounts Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�ം ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസ�ം
        C:-Sub Divisional Officer and Section Officer
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�ം െസ�ൻ ഓഫീസ�ം
        D:-Sub Divisional Officer primarily and Divisional Accounts Officer secondarily
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ �ാഥമികമാ�ം  ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ ര�ാമേ��ം
        Correct Answer:- Option-D
Question25:-How the sale proceeds of the Usufructs of trees and trees felled in the compound of a public office be accounted?
ഒ� പ�ിക് ഓഫീസിൻെറ േകാെ�ൗ�ിൽ �റി� മര��െട�ം മര��െട വിൽ�നയിൽ നി�� വ�മാനം എ�െനയാണ് കണ�ാ��ത്?
        A:-Should be credited to the Department to which the cost of maintenance of the compound is charged
േകാെ�ൗ�ിൻെറ പരിപാലനെ�ലവ് ഈടാ�� വ��ിന് െ�ഡി�് െച�ണം
        B:-Should be credited to PWD
പിഡ��ഡി�് െ�ഡി�് െച�ണം
        C:-Should be credited to Irrigation Department
ജലേസചന വ��ിൽ െ�ഡി�് െച�ണം
        D:-Should be credited to LSGD
എൽഎസ്ജിഡിയിൽ െ�ഡി�് െച�ണം
        Correct Answer:- Option-A
Question26:-Which of the following item of revenue may be credited to revenue before its realisation?
വ�മാന�ിൻെറ ഇനി�റ�� ഇന�ളിൽ ഏതാണ് അത് യാഥാർ��മാ��തിന് ��് െ�ഡി�് െച�െ��ക?
        A:-Revenue for the supply of water for cultivation purposes
�ഷി ആവശ��ൾ�� ജലവിതരണ വ�മാനം
        B:-Sale proceeds of fallen trees
വീണ  മര��െട വിൽ�ന വ�മാനം
        C:-Supervision charges on sales of stock on credit
െ�ഡി�ിൽ േ�ാ�ിൻെറ വിൽ�ന�െട േമാൽേനാ� നിര�കൾ
        D:-Registration fees of vessels under Canals Ferries Act
കനാൽ െഫറീസ് ആ�ിന് കീഴി�� ക��ക�െട രജിേ�ഷൻ ഫീസ്
        Correct Answer:- Option-C
Question27:-How the revenue from irrigation should be accounted on realisation?
ജലേസചന�ിൽ നി�� വ�മാനം യാഥാർ��മാ�േ�ാൾ എ�െനയാണ് കണ�ാേ��ത്?
        A:-It should be passed on to the Divisional Officer for adjustment
ഇത് �മീകരണ�ിനായി ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ�് ൈകമാറണം
        B:-Collections should be paid direct into treasuries and credited to revenue head by the Accountant General
േശഖര�ൾ �ഷറികളിേല�് േനരി�് പണമട�ക�ം അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ റവന� േമധാവി�് െ�ഡി�് െച�ക�ം േവണം
        C:-It should be paid direct into treasuries and adjustment made in the office of Chief Engineer
ഇത് �ഷറികളിൽ േനരി�് അട�ക�ം ചീഫ് എ�ിനീയ�െട ഓഫീസിൽ �മീകരണം നട�ക�ം േവണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question28:-How the rent of a public building let to a person not in the service of Government be realised?
സർ�ാർ േസവന�ില�ാെത ഒ� വ��ി�് ഒ� െപാ� െക�ിട�ിൻെറ വാടക എ�െന യാഥാർ��മാ�ം?
        A:-Should be recovered in installments
തവണകളായി തിരിെ���ണം
        B:-Should be recovered annually on completion of each year
ഓേരാ വർഷ�ം �ർ�ിയാ�േ�ാൾ വർഷം േതാ�ം വീെ���ണം
        C:-Should be as per the choice of tenant
വാടക�ാരൻെറ തിരെ���ിന് അ��തമായിരി�ണം
        D:-Full assessed rent should be recovered in advance
നിർ�യി� ��വൻ വാടക�ം �ൻ��ി തിരിെ���ണം
        Correct Answer:- Option-D
Question29:-Why the system of direct recovery of rent in cash from employees occupying rentable building working in other departments and
divisions is unsuitable?
മ�് വ��കളി�ം ഡിവിഷ�കളി�ം �വർ�ി�� വാടക െക�ിട�ിൽ താമസി�� ജീവന�ാരിൽ നി�് േനരി�് വാടക പണമായി ഈടാ�� സംവിധാനം എ�െകാ�് അ�േയാജ�മ�?
        A:-As the rent recoverable is dependent upon the rate of pay of the occupant
വാടക തിരിെ���ാ��ത് താമസ�ാരൻെറ ശ�ള നിര�ിെന ആ�യി�ിരി��
        B:-As the cash recovery leads to malpractices
പണം വീെ���ൽ െത�ായ �വർ�ന�ളിേല�് നയി��തിനാൽ
        C:-As the cash recovery make the accounting procedure difficult
പണം വീെ����ത് അെ�ൗ�ിംഗ് നടപടി�മം ��ി��ാ��
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question30:-How the Remissions of Irrigation revenue allowed before collection be treated?
േശഖരി��തിന് ��് അ�വദി� ജലേസചന വ�മാന�ിൻെറ റിമിഷൻ എ�െന പരിഗണി�ം?
        A:-It should be treated as reductions of demands
ഇത് ഡിമാൻ�കൾ �റ��തായി കണ�ാ�ണം
        B:-It should be treated as reduction of receipts
ഇത് രസീ�ക�െട �റവ് ആയി കണ�ാ�ണം
        C:-It should be treated as refunds of revenue
ഇത്  വ�മാന�ിൻെറ റീഫ�കളായി കണ�ാ�ണം
        D:-It should be treated as expenditure on collection
ഇത് േശഖരി��തി�� െചലവായി കണ�ാ�ണം
        Correct Answer:- Option-A
Question31:-Who is responsible for the prompt submission of Demand Collection Balance (DCB) statement of rent to the Superintending Engineer for
scrutiny?
���ിംഗ് എ�ിനീയർ�് ഡിമാൻഡ് കള�ൻ ബാലൻസ് (DCB) േ��്െമൻറ് ഉടൻ സമർ�ി��തിന് ആരാണ് ഉ�രവാദി?
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        A:-Divisional Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        B:-Sub divisional Officer
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        C:-Divisional Accounts Officer
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ
        D:-Section Officer
െസ�ൻ ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-C
Question32:-Who is working as the general assistant and advisor to the Divisional Officer in all matters relating to the accounts and budget
estimates etc.?
അെ�ൗ�ക�ം ബജ�് എ�ിേമ�ക�ം  മ�ം സംബ�ി� എ�ാ കാര��ളി�ം ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�െട ജനറൽ അസി�ൻ�ം  ഉപേദശക�മായി ആരാണ് �വർ�ി��ത്?
        A:-Asst. Exe. Engineer (Technical)
അസി�ൻറ് എ�ിക��ീവ് എ�ിനീയർ (െട�ി�ൽ)
        B:-Senior Superintendent
സീനിയർ ���്
        C:-Junior Superintendent
�നിയർ ���്
        D:-Divisional Accounts Officer
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-D
Question33:-What is the periodicity of checking a percentage of the initial accounts of Sub division by the Divisional Accounts Officer?
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ സബ് ഡിവിഷനിെല �ാരംഭ അെ�ൗ�ക�െട ഒ� ശതമാനം പരിേശാധി��തിൻെറ ആ�കാലിക എ�യാണ്?
        A:-Twice in a year
വർഷ�ിൽ ര� തവണ
        B:-Once in a year
വർഷ�ിൽ ഒരി�ൽ
        C:-Once in two years
ര�് വർഷ�ിെലാരി�ൽ
        D:-Monthly
�തിമാസം
        Correct Answer:- Option-B
Question34:-Which of the following documents need not be communicated to the Accountant General?
താെഴ പറ��വയിൽ ഏതാണ് അെ�ൗ�ൻറ് ജനറലിെന അറിയിേ��തി�?
        A:-Technical Sanctions costing more than 25 lakh
25 ല��ിലധികം െചലവ് വ�� സാേ�തിക ഉപേരാധം
        B:-Sanctions of allotment of funds
ഫ�് അ�വദി��തി�� അ�മതികൾ
        C:-Financial sanctions
സാ��ിക ഉപേരാധം
        D:-Administrative approvals
ഭരണാ�മതികൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question35:-Which is the odd one among the following?
താെഴ പറ��വയിൽ ഒ�െ��ത് ഏതാണ്?
        A:-Audit notes
ഓഡി�് േനാ�കൾ
        B:-Register of Divisional Accountant's Objections
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�ിൻെറ എതിർ�ക�െട രജി�ർ
        C:-Objection statements
എതിർ�് ��ാവനകൾ
        D:-Inspection reports
പരിേശാധന റിേ�ാർ�കൾ
        Correct Answer:- Option-B
Question36:-The responsibility for having the Audit objection removed will devolve upon whom on far as Division is concerned:
ഓഡി�് എതിർ�് നീ�ം െച��തി�� ഉ�രവാദി�ം ഡിവിഷെന സംബ�ി�ിടേ�ാളം ആ�െട േമലായിരി�ം?
        A:-Divisional Accounts Officer
ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ
        B:-Asst. Exe. Engineer (Technical)
അസി�ൻറ് എ�ിക��ീവ് എ�ിനീയർ (െട�ി�ൽ)
        C:-Divisional Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        D:-Senior Superintendent
സീനിയർ ���്
        Correct Answer:- Option-C
Question37:-Which of the following statement is not correct with regard to the incurring of an Expenditure?
ഒ� െചലവ് വ���മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Appropriation is required for expenditure on non-Government works
സർ�ാരിതര േജാലികൾ�� െചല�കൾ�ായി വിനിേയാഗം ആവശ�മാണ്
        B:-Sanction as required by statutory rules is to be obtained from competent authority
നിയമാ��ത നിയമ�ൾ���തമായി അ�വാദം േയാഗ�ത�� അധികാരിയിൽ നി�് േനേട�താണ്
        C:-Funds to cover the charge is to be obtained
ചാർ�് ഈടാ�ാ�� ഫ�് ലഭിേ����്
        D:-It conforms to the relevant provisions of the constitution, financial rules etc.
ഇത് ഭരണഘടന�െട �സ�മായ വ�വ�കൾ�ം സാ��ിക ച��ൾ�ം അ��തമാണ്
        Correct Answer:- Option-A
Question38:-What are known as primary and secondary units of appropriation from the point of view of the distribution of grants and control of
expenditure?
�ാൻ�ക�െട വിതരണ�ിൻറ�ം െചല�ക�െട നിയ�ണ�ിൻെറ�ം വീ�ണേകാണിൽ നി�് വിനിേയാഗ�ിൻെറ �ാഥമിക, ദ�ിതീയ �ണി�കൾ എ�റിയെ���ത് ഏതാണ്?
        A:-Detailed heads and major heads
ഡീെ�യിൽഡ് െഹ�ം േമജർ െഹ�ം
        B:-Service heads
സർ�ീസ് െഹ�കൾ
        C:-Departmental heads
ഡി�ാർ�െമൻറൽ െഹ�കൾ
        D:-The sub divisions of a minor head into detailed heads, service heads and departmental heads
ഒ� ൈമനർ െഹഡിൻെറ ഉപവിഭാഗ�ൾ വിശദമായ തലവ�ാർ, േസവന േമധാവികൾ, വ��് തലവ�ാർ എ�ി�െന
        Correct Answer:- Option-D
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Question39:-How the matured claims of contractors awaiting settlement is treated?
െസ�ിൽെമൻറിനായി കാ�ിരി�� കരാ�കാ�െട പക�മായ െ�യി�കൾ എ�െനയാണ് പരിഗണി��ത്?
        A:-Assets
അസ�കൾ
        B:-Undischarged liability
ഒഴിവാ�ാ� ബാധ�ത
        C:-Reduction of Expenditure
െചലവ് �റ�ൽ
        D:-Suspense Account
സെ�ൻസ് അെ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question40:-Which of the following is not to be treated as cash?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് പണമായി കണ�ാ�ാൻ പാടി�ാ�ത്?
        A:-Revenue stamp
റവന� �ാ�്
        B:-Legal tender coin
നിയമപരമായ െടൻഡർ നാണയം
        C:-Deposit receipts of banks
ബാ�ക�െട നിേ�പ രസീ�കൾ
        D:-Cheques and drafts
െച�ക�ം �ാ�ക�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question41:-Whose sanction is required to draw cheques by a Divisional officer on treasury situated outside the limits to the Division?
ഡിവിഷൻെറ പരിധി�് �റ�് �ിതിെച�� �ഷറിയിൽ ഒ� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ െച�് എ���തിന് ആ�െട അ�മതി ആവശ�മാണ്?
        A:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        B:-Superintending Engineer
���ിംഗ് എ�ിനീയർ
        C:-Government
സർ�ാർ
        D:-May be sanctioned by the Accountant General on the recommendation of Superintending Engineer
���ിംഗ് എ�ിനീയ�െട �പാർശ �കാരം അെ�ൗ�ൻറ് ജനറലിന് അ�മതി നൽകാം
        Correct Answer:- Option-D
Question42:-What action is to be taken by the Divisional Officer when he receives a report that a cheque drawn by him is lost?
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ എ�� ഒ� െച�് ന�െ��തായി റിേ�ാർ�് ലഭി�േ�ാൾ എ�് നടപടിയാണ് സ�ീകരിേ��ത്?
        A:-Divisional officer should at once report the fact to the Treasury officer to stop the payment
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ പണം നൽ��ത് നിർ�ാൻ �ഷറി ഓഫീസർ�് വ�ത റിേ�ാർ�് െച�ണം
        B:-The fact may be reported to Accountant General
വ�ത അെ�ൗ�ൻറ് ജനറലിെന അറിയി�ാം
        C:-The fact may be reported to Chief Engineer
വ�ത ചീഫ് എ�ിനീയർ�് റിേ�ാർ�് െച�ാം
        D:-No action is required but record the facts in the counter foil of the cheque and cash book
നടപടിെകാെളാ�ം ആവശ�മി�. എ�ാൽ െച�ിൻെറ�ം ക�ാഷ് ��ിൻെറ�ം  െകൗ�ർ േഫായിലിൽ വ�തകൾ േരഖെ���ക
        Correct Answer:- Option-A
Question43:-A cheque issued should be cancelled, if it is remaining unpaid for how many months?
ഇഷ� െച� െച�് എ� മാസം അട�ാെത കിട��െ��ിൽ അത് റ�ാ�ണം?
        A:-3 months
3 മാസം
        B:-12 months
12 മാസം
        C:-6 months
6 മാസം
        D:-9 months
9 മാസം
        Correct Answer:- Option-B
Question44:-What does the term "remission" denotes?
''റിമിഷൻ'' എ� പദം െകാ�് എ�ാണ് �ചി�ി��ത്?
        A:-Remittance into treasury
�ഷറിയിേല�് പണമയ�ൽ
        B:-Repayment of revenue once collected
ഒരി�ൽ േശഖരി� വ�മാന�ിൻെറ തിരി�ടവ്
        C:-Relinquishment of demand before it is cleared
ഡിമാൻഡ് �ിയർ െച��തിന് ��് അത് ഉേപ�ി�ൽ
        D:-Omission of officers to collect revenue
വ�മാനം േശഖരി�ാൻ ഉേദ�ാഗ�െര ഒഴിവാ�ക
        Correct Answer:- Option-C
Question45:-How the payment outside India should be made?
ഇ���് �റ�� േപെ�ൻറ് എ�െന നൽകണം?
        A:-through the Accountant General with order of Government
സർ�ാരിൻെറ ഉ�രേവാെട അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ �േഖന
        B:-through the RBI
ആർബിഐ വഴി
        C:-through the SBI
എ�ിഐ വഴി
        D:-through the Enforcement Directorate
എൻേഫാഴ്സ്െമൻറ് ഡയറ�േറ�് വഴി
        Correct Answer:- Option-A
Question46:-A Head clerk in a sub division promptly issued temporary receipt for the cash actually received by him under the orders of the sub
divisional officer. Comment:
ഒ� സബ് ഡിവിഷനിെല  ഒ� െഹഡ് �ാർ�് സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�െട ഉ�രവ�സരി�് അയാൾ�് യഥാർ��ിൽ ലഭി�  പണ�ിന്  താൽ�ാലിക രസീത് ഉടൻ ന�ി. അഭി�ായം
        A:-It is not in order
ഇത് ഓർഡർ അ�
        B:-The sub divisional officer has no power to issue such an order
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ�് അ�രെമാ� ഓർഡർ �റെ��വി�ാൻ അധികാരമി�
        C:-The action is in order and he should simultaneously enter the amount in the cashbook
നടപടി ഓർഡറിലാണ്  അവൻ ഒേര സമയം  �ക ക�ാഷ് ��ിൽ േരഖെ���ണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
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        Correct Answer:- Option-C
Question47:-When money is received by a Government officer on behalf of the Government, what should be done immediately?
ഗവെ�ൻറി�േവ�ി ഒ� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ന് പണം ൈക��േ�ാൾ, ഉടനടി എ�ാണ് െചേ��ത്?
        A:-It should be remitted into the treasury
ഇത് �ഷറിയിേല�് അയ�ണം
        B:-It should be brought to account in the cash book
ഇത് ക�ാഷ് ��ിൽ അെ�ൗ�ിേല�് െകാ�വരണം
        C:-It should be reported to the Superior Officer
ഇത് ��ീരിയർ ഓഫീസർ�് റിേ�ാർ�് െച�ണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question48:-What should be done if a final receipt for a cheque or draft is requested?
ഒ� െച�ിൻറേയാ �ാ�ിൻെറേയാ അ�ിമ രസീത്  ആവശ�െ��ാൽ എ� െച�ണം?
        A:-It should be issued immediately
ഇത് ഉടൻ ന�ണം
        B:-It should not be issued at all
ഇത് ഇഷ� െച�ാൻ പാടി�
        C:-It should be issued after the payer has provided proper authority
പണമട�േ�ാൾ ശരിയായ അധികാരം നൽകിയതിന്   േശഷം ഇത് നൽകണം
        D:-It should be issued after the cheque or draft has been cleared
െച�് അെ��ിൽ �ാ�് �ിയർ െച�തിന് േശഷം ഇത് നൽകണം
        Correct Answer:- Option-D
Question49:-When should cash realised by the officer of the Department be paid into the treasury?
ഡി�ാർ�്െമൻറ് ഓഫീസർ തിരി�റി� പണം എേ�ാഴാണ് �ഷറിയിൽ അടേ��ത്?
        A:-Daily
ദിവസ�ം
        B:-Weekly
ആ�യിൽ
        C:-Monthly
മാസ�ിൽ
        D:-BI-Monthly
BI-ആ�യിൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question50:-What should a Divisional/Sub divisional officer do before the end of the month if he has used cash receipts for current expenditure?
ഒ� ഡിവിഷണൽ/സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ നിലവിെല െചല�കൾ�ായി ക�ാഷ് രസീ�കൾ ഉപേയാഗി�ി�െ��ിൽ മാസാവസാന�ി� ��് എ�െച�ണം?
        A:-Send a cheque to the treasury for the amount thus utilised drawn in his own favour and endorsed with 'Received payment by transfer credit
to the PWD'
ഇ�െന  വിനിേയാഗി� �ക�ായി �ഷറിയിേല�്  ഒ� െച�് അയ�ക. 'പിഡ��ഡിയിേല�് �ാൻ�ർ െ�ഡി�് വഴി േപെ�ൻറ് സ�ീകരി�' എ�് അംഗീകരി�ക�ം െച�
        B:-Obtain fresh cash by cheque
െച�് വഴി �തിയ പണം േന�ക
        C:-Submit a report to the Head of Department
വ��് േമധാവി�് ഒ� റിേ�ാർ�് സമർ�ി�ക
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question51:-When money due to a contractor is attached by court order and paid into the court, what should the receipt prepared by the
Department and signed by the court include?
ഒ� കരാ�കാരന് നൽേക� പണം േകാടതി ഉ�രവി�െട അ�ാ�് െച�് േകാടതിയിൽ അട�േ�ാൾ, വ��് ത�ാറാ�ി േകാടതി ഒ�ി� രസീതിൽ എ�ാണ്  ഉൾെ��േ��ത്?
        A:-The name and capacity of the contractor
കരാ�കാരൻെറ േപ�ം േശഷി�ം
        B:-The number and date of court's order
േകാടതി ഉ�രവിൻെറ ന��ം തീയതി�ം
        C:-On what account it is due
ഏത് അെ�ൗ�ിലാണ് ഇത് നേ��ത്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വ എ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question52:-A Divisional officer drew cheques and deposit them in the cash chest at the close of the year for the purpose of showing the full amount
of grant as utilised. Comment.
വിനിേയാഗി� �ാൻറിൻെറ ��വൻ �ക�ം കാണി��തിനായി ഒ� ഡിവിഷണൽ  ഓഫീസർ െച�കൾ എ��് വർഷാവസാനേ�ാെട ക�ാഷ് െച�ിൽ  നിേ�പി�. അഭി�ായം
        A:-The action is in order
�വർ�നം �മ�ിലാണ്
        B:-Should be deposited in a bank in his personal account instead of office cash chest
ഓഫീസ് ക�ാഷ് െച�ിന് പകരം അയാ�െട സ�കാര� അെ�ൗ�ിൽ ബാ�ിൽ നിേ�പി�ണം
        C:-The action is against rules and a serious irregularity
നടപടി ച��ൾ�് വി���ം ��തര�മായ �മേ��മാണ്
        D:-It should be kept in safe custody and deposit into treasury in the next month
ഇത് �ര�ിതമായി ക�ഡിയിൽ ��ി�ക�ം  അ�� മാസ�ിൽ �ഷറിയിൽ  നിേ�പി�ക�ം േവണം
        Correct Answer:- Option-C
Question53:-What are the details to be included in a voucher required for every payment of Government?
സർ�ാരിൻെറ ഓേരാ േപെ�ൻറി�ം ആവശ�മായ െവൗ�റിൽ ഉൾെ��േ�� വിശദാംശ�ൾ എെ�ാെ�യാണ്?
        A:-Full and clear particulars of the claim
െ�യിമിൻെറ �ർ��ം വ���മായ വിശദാംശ�ൾ
        B:-Proper classification and identification details
ശരിയായ വർ�ീകരണ�ം തിരി�റിയൽ  വിശദാംശ��ം
        C:-Name of work as given in the estimate
എ�ിേമ�ിൽ നൽകിയിരി�� േജാലി�െട േപര്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വ എ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question54:-How the errors noticed in the Divisional cash book regarding amount, classification be made after the close of the accounts of the
month?
ഡിവിഷണൽ ക�ാഷ് ��ിെല പിഴ�കൾ, മാസെ� അെ�ൗ�കൾ അവസാനി�തിന് േശഷം �ക, വർ�ീകരണം എ�ിവെയ സംബ�ി�� പിശ�കൾ എ�െനയാണ് ഉ�ാ��ത്?
        A:-A transfer entry should be prepared for effecting the correction with suitable remark in red ink against the original entry in the cash book.
ക�ാഷ് ��ിെല ഒറിജിനൽ എൻ�ിെ�തിെര �വ� മഷിയിൽ അ�േയാജ�മായ പരാമർശേ�ാെട തി��ൽ വ���തിന്  ഒ� �ാൻ�ർ എൻ�ി ത�ാറാ�ണം
        B:-Should be corrected by drawing the pen through the incorrect entry and insert the correct one in red ink between the lines.
െത�ായ എൻ�ിയി�െട േപന വര�് ശരിയാ�ക�ം വരികൾ�ിടയിൽ ശരിയായത് �വ� മഷിയിൽ തി��ക�ം േവണം
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        C:-Should be corrected through erasure of the wrong entry.
െത�ായ എൻ�ി മായ്�െകാ�് തി��ണം
        D:-None of the above.
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question55:-How much period is allowable for settling the disallowed amounts of an imprest account?
ഒ� ഇംെ��് അെ�ൗ�ിൻെെറ അ�വദനീയമ�ാ� �കകൾ തീർ�ാ�ാൻ എ� കാലയളവ് അ�വദനീയമാണ്?
        A:-One month
ഒ� മാസം
        B:-Three months
��് മാസം
        C:-Two months
ര�് മാസം
        D:-Six months
ആറ് മാസം
        Correct Answer:- Option-B
Question56:-The amount given to the subordinate officer to make payment on passed vouchers is known as:
പാ�ാ�ിയ െവൗ��കളിൽ പണമട�ാൻ കീ�േദ�ാഗ�ന് നൽ�� �ക ഇ�കാരമാണ്
        A:-Imprest account
ഇം��് അെ�ൗ�്
        B:-P.W. Advance
പി. ഡ��. അഡ�ാൻസ്
        C:-Temporary Advance
താൽ�ാലിക അഡ�ാൻസ്
        D:-Secured Advance
�ര�ിതമായ അഡ�ാൻസ്
        Correct Answer:- Option-C
Question57:-A chronological record of receipts, issues and the running balance of each article of stock kept at the place of store is known as:
േ�ാർ �ല�് ��ി�ിരി�� ഓേരാ േ�ാ�ിൻെറ�ം രസീ�ക�െട�ം ഇഷ�ക�െട�ം റ�ിംഗ് ബാലൻസിൻെറ�ം കാല�മ േരഖ ഇ�െന അറിയെ���
        A:-Bin Card
ബിൻ കാർഡ്
        B:-Stores indent
േ�ാ�കൾ ഇൻഡൻറ്
        C:-Goods Received Sheet
സാധന�ൾ സ�ീകരി� ഷീ�്
        D:-Register of Indents
ഇൻഡൻ�ക�െട രജി�ർ
        Correct Answer:- Option-A
Question58:-Which of the following is not a method of stock verification?
ഇനി�റ��വയിൽ ഏതാണ് േ�ാ�് െവരിഫിേ�ഷൻ രീതി അ�ാ�ത്?
        A:-Checking of Bin Cards
ബിൻ കാർ�ക�െട പരിേശാധന
        B:-Physical stock taking
ഫിസി�ൽ േ�ാ�് എ��ൽ
        C:-Review of measurement books
െമഷർെമൻറ് ��ക�െട അവേലാകനം
        D:-Reconciliation of quantity accounts
അളവ് അെ�ൗ�ക�െട അ�ര�നം
        Correct Answer:- Option-C
Question59:-A consolidated account of the receipts, issues and balances of tools and plant should be maintained in the sub division office is known
as:
സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിൽ ��ിേ�� ഉപകരണ��െട�ം �ാൻറിൻെറ�ം രസീ�കൾ, ���ൾ, ബാലൻ�കൾ എ�ിവ�െട ഒ� ഏകീ�ത അെ�ൗ�് താെഴ�റ��തായി അറിയെ���
        A:-Contractor's Ledger
കരാ�കാരൻെറ െലഡ്ജർ
        B:-Tools and Plant Ledger
��ക�ം �ാൻറ് െലഡ്ജ�ം
        C:-Priced Stores Ledger
വില�� േ�ാ�ക�െട െലഡ്ജ�കൾ
        D:-Tools and Plants Received Sheet
��ക�ം �ാൻ�ം സ�ീകരി� ഷീ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question60:-What are the cash payments involved in works accounts?
വർ�് അെ�ൗ�കളിൽ ഉൾെ��ിരി�� പണമിടപാ�കൾ എെ�ാെ�യാണ്?
        A:-Wages to Labourers
െതാഴിലാളികൾ�് �ലി
        B:-Wages to the members of work-charged establishments
േജാലി ചാർ�് െച� �ാപന�ളിെല അംഗ�ൾ�� േവതനം
        C:-Payments to contractors for work
േജാലി�� കരാ�കാർ�� േപെ�ൻ�കൾ
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question61:-Which of the following is not correct with regard to the Muster Rolls in KPW Form 19?
െകപിഡ�� േഫാം 19 െല മ�ർ േറാ�ക�മായി ബ�െ��് താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Muster Rolls should be prepared in duplicate
മ�ർ േറാ�കൾ തനി�കർ�ായി ത�ാറാ�ണം
        B:-Wages of members of work-charged establishment will be drawn in Muster Rolls
വർ�് ചാർ�് െച� �ാപന�ിെല അംഗ��െട േവതനം മ�ർ േറാളിൽ ന�െ���ം
        C:-Entries in the Muster rolls should be made in indelible ink or copying pencil
മ�ർ േറാ�കളിെല എൻ�ികൾ മായാ� മഷിയിേലാ പകർ�� െപൻസിേലാ ആയിരി�ണം
        D:-Discrepancies between Labour reports and Muster rolls should be investigated
േലബർ റിേ�ാർ�ക�ം മ�ർ േറാ�ക�ം ത�ി�� െപാ��േ��കൾ അേന�ഷി�ണം
        Correct Answer:- Option-A
Question62:-How the cost of special establishment employed on the acquisition of land should be treated when chargeable to the accounts of the
work concerned?
�മി ഏെ���േ�ാൾ �േത�ക �ാപന�ിൻെറ െചലവ് ബ�െ�� േജാലി�െട അെ�ൗ�കളിൽ ഈടാ�േ�ാൾ എ�െന കണ�ാ�ണം?
        A:-As part of general establishment
െപാ� �ാപന�ിൻെറ ഭാഗമായി
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        B:-As part of work's expenditure
േജാലി�െട െചലവിൻെറ ഭാഗമായി
        C:-As part of work-establishment staff
വർ�് എ�ാ�ിെ�ൻറ് �ാഫിൻെറ ഭാഗമായി
        D:-As part of contingent charges
ക�ിജൻറ് ചാർ�ക�െട ഭാഗമായി
        Correct Answer:- Option-B
Question63:-What document will be used for payment of Labourers employed casually for short periods for urgent works of silt clearance of canals,
closing of breaches etc.?
കനാ�കളിെല െചളി നീ�ം െച�ൽ, ലംഘന�ൾ അട�ൽ �ട�ിയ അടിയ�ിര േജാലി�ായി താൽ�ാലികമായി േജാലി െച�� െതാഴിലാളികൾ�് പണം നൽ��തിന് എ�് േരഖയാണ്
ഉപേയാഗി��ത്?
        A:-Casual Labour Roll
കാഷ�ൽ േലബർ േറാൾ
        B:-Nominal Muster Roll
േനാമിനൽ മ�ർ േറാൾ
        C:-KPW Form 23
െകപിഡ�� േഫാം 23
        D:-KPW Form 24 Hand Receipt
െകപിഡ�� േഫാം 24 ഹാൻഡ് രസീത്
        Correct Answer:- Option-D
Question64:-What is considered as the very important account records in which the measurements of work done are recorded for payment?
െച� േജാലി�െട അള�കൾ േപെ�ൻറിനായി േരഖെ���ിയിരി�� വളെര �ധാനെ�� അെ�ൗ�് േരഖകളായി എ�ാണ് കണ�ാ��ത്?
        A:-Register of works
�വർ�ിക�െട രജി�ർ
        B:-Contractors Ledger
േകാൺ�ാ�ർമാ�െട െലഡ്ജർ
        C:-Measurement Book
െമഷർെമൻറ് ��്
        D:-Register of M. Books
എം. ��ക�െട രജി�ർ
        Correct Answer:- Option-C
Question65:-Who is the custodian of completed M-Books for final record?
അവസാന െറേ�ാർഡിനായി �ർ�ിയാ�ിയ എം. ��ക�െട ��ി�കാരൻ ആരാണ്?
        A:-Sub divisional Officer
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        B:-Divisional Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        C:-Section Officer
െസ�ൻ ഓഫീസർ
        D:-Superintending Engineer
���ിംഗ് എ�ിനീയർ
        Correct Answer:- Option-B
Question66:-How many works are to be check measured by Divisional Officer in a financial year?
ഒ� സാ��ിക വർഷ�ിൽ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ എ� �വർ�ികൾ പരിേശാധി�ണം?
        A:-50
50
        B:-25
25
        C:-10
10
        D:-15
15
        Correct Answer:- Option-A
Question67:-What is the object of check measurement?
െച�് െമഷർെമൻറിൻെറ  ഒ��് എ�ാണ്?
        A:-To verify the provisions in the estimate of the work
േജാലി�െട എ�ിേമ�ിെല വ�വ�കൾ പരിേശാധി��തിന്
        B:-To verify whether the work is being done as per specification
െ�സിഫിേ�ഷൻ അ�സരി�് േജാലി നട��േ�ാ എ�് പരിേശാധി�ാൻ
        C:-To verify whether the work is being done as per drawings
േ�ായിം�കൾ �കാരം േജാലി െച��േ�ാ എ�് പരിേശാധി�ാൻ
        D:-To detect errors in measurement and to prevent fraudulent entries
അളെവ��ിെല പിശ�കൾ കെ���തി�ം വ�നാപരമായ എൻ�ികൾ തട��തി�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question68:-How the unforeseen items of work provided in the estimate by a lumpsum provision be paid?
ഒ� ലം�ം െ�ാവിഷൻ �േഖന എ�ിേമ�ിൽ നൽകിയി�� േജാലി�െട �ൻ��ി�ാണാ� ഇന�ൾ�് എ�െന പണം നൽ�ം?
        A:-May be paid in lump without measurement
അള�ാെത ഒ�യടി�് നൽകാം
        B:-May be paid by taking random measurement
�മരഹിതമായ അളെവ��്  നട�ി പണം നൽകാം
        C:-Should be paid only after actual measurement
യഥാർ� അളെവ��ിന് േശഷം മാ�േമ പണം നൽകാ�
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question69:-Which amount of the bill, the payee should be required to acknowledge in his acquittance at the time of payment?
ബി�ിൻെറ ഏത് �കയാണ്, പണമട��യാൾ പണമട�� സമയ�് തൻെറ അക�ി�ൻസ് ആയി അംഗീകരിേ��ത്?
        A:-Gross amount of the bill including recoveries
റി�വറി ഉൾെ�െട ബി�ിൻെറ െമാ� �ക
        B:-Net amount of the bill deducting recoveries
റി�വറി �റ�� ബി�ിൻെറ ആെക �ക
        C:-Estimate amount of the work
േജാലി�െട എ�ിേമ�് �ക
        D:-Accepted PAC of the work
േജാലി�െട പിഎസി അംഗീകരി�
        Correct Answer:- Option-A
Question70:-Which of the following is not to be attended by the Divisional Accounts Officer while examining the accounts returns of sub-division
offices?
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സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീ�ക�െട അെ�ൗ�് റിേ��കൾ പരിേശാധി�േ�ാൾ ഡിവിഷണൽ അെ�ൗ�്സ് ഓഫീസർ താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഹാജരാകാൻ പാടി�ാ�ത്?
        A:-To see that all charges are correctly classified
എ�ാ ചാർ�ക�ം ശരിയായി തരംതിരി�ി�െ��് കാണാൻ
        B:-To see that the vouchers and accounts are properly prepared in accordance with the rules
െവൗ��ക�ം അെ�ൗ�ക�ം നിയമ�ൾ���തമായി ശരിയായി ത�ാറാ�ിയി�േ�ാെയ�്  കാണാൻ
        C:-To see that the sums receivable are duly realised and credited to proper head of account
ലഭിേ�� �കകൾ �ത�മായി തിരി�റി�് ശരിയായ അെ�ൗ�ിേല�് െ�ഡി�് െച�െ���െവ�് കാണാൻ
        D:-As the examiner of claims and payments he should spare his usefulness in preparing the bills of contractors and making cash payments to
suppliers.
െ�യി�ക�െട�ം േപെ�ൻ�ക�െട�ം പരിേശാധകൻ എ� നിലയിൽ കരാ�കാ�െട ബി�കൾ ത�ാറാ��തി�ം വിതരണ�ാർ�് പണമടയ��തി�ം അേ�ഹം തൻെറ �േയാജനം ഒഴിവാ�ണം
        Correct Answer:- Option-D
Question71:-How the payment of a bill be made to a contractor if he refuses to give an acknowledgement to the effect that the final payment was in
full settlement of all demands?
ഒ� കരാ�കാരന് അ�ിമ േപെ�ൻറ് എ�ാ ആവശ���ം �ർ�മാ�ം തീർ�ാ�കയായി�� എ�തിന് ഒ� അംഗീകാരം നൽകാൻ വിസ�തി�ാൽ ഒ� ബി�ിൻെറ  േപെ�ൻറ് എ�െന നൽ�ം?
        A:-Payment may be kept in abeyance till the receipt of proper acknowledgement.
ശരിയായ അംഗീകാരം ലഭി��ത് വെര േപെ�ൻറ് നിർ�ിവേ��ാം
        B:-Amount of bill may be withdrawn from treasury and kept in PW deposits till the receipt of proper acknowledgement.
�ഷറിയിൽ നി�് ബി�ിൻെറ �ക പിൻവലി�ക�ം ശരിയായ അംഗീകാരം ലഭി��ത് വെര പിഡ�� നിേ�പ�ിൽ ��ി�ക�ം െച�ാം
        C:-It is not necessary to insist on obtaining a qualified acknowledgement.
േയാഗ�ത�� ഒ� അംഗീകാരം േനടണെമ�് നിർബ�ം പിടിേ��തി�
        D:-Amount may be withdrawn from treasury and kept in office cash chest for releasing after the receipt of proper acknowledgement to avoid
lapse of fund.
ഫ�ിൻെറ ലാ�് ഒഴിവാ��തിന് ശരിയായ അേ�ാളജ്െമൻറ്  ലഭി�തി�േശഷം �ക �ഷറിയിൽ നി�് പിൻവലി�ക�ം ഓഫീസ് ക�ാഷ് െച�ിൽ ��ി�ക�ം െച�ാം
        Correct Answer:- Option-C
Question72:-What is required for the payment of any amount after the contractor has accepted final payment in full settlement of all demands in
normal course?
സാധാരണ േകാ�ിെല എ�ാ ആവശ���ം �ർ�മാ�ം തീർ�് കരാ�കാരൻ അ�ിമ േപെ�ൻറ് സ�ീകരി�തിന് േശഷം ഏെത�ി�ം �ക അട��തിന് എ�ാണ് േവ�ത്?
        A:-Sanction of Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയ�െട അ�മതി
        B:-Special Sanction of Government
സർ�ാരിൻെറ �േത�ക അ�മതി
        C:-Sanction of Accountant General
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറലിൻെറ അ�മതി
        D:-Sanction of Disbursing Officer
ഡിേ��ിംഗ് ഓഫീസ�െട അ�മതി
        Correct Answer:- Option-B
Question73:-What kind of materials are to be collected at site by the contractor for sanctioning secured advances?
�ര�ിതമായ അഡ�ാൻ�കൾ അ�വദി��തിന് കരാ�കാരൻ ൈസ�ിൽ നി�് ഏത് തര�ി�� െമ�ീരിയ�കളാണ് േശഖരിേ��ത്?
        A:-Imperishable materials
േകടാകാ� വ��ൾ
        B:-Chemical materials
രാസ വ��ൾ
        C:-Perishable materials
നശി��  വ��ൾ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question74:-Which officer is required to countersign the Hand Receipt claiming the travelling expense of members of work-charged establishment?
വർ�് ചാർ�് െച� �ാപന�ിെല അംഗ��െട യാ�ാ െചലവ് െ�യിം െച��  ഹാൻഡ് രസീതിൽ െകൗ�ർ ൈസൻ െചേ��ത് ഏത് ഉേദ�ാഗ�നാണ്?
        A:-Section Officer
െസ�ൻ ഓഫീസർ
        B:-Sub divisional Officer
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        C:-Divisional Officer
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        D:-Treasury Officer
�ഷറി ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-C
Question75:-Issues of materials are divided into how many classes?
െമ�ീരിയലിൻെറ ഇഷ�സ് എ� �ാ�കളായി തിരി�ിരി��?
        A:-Three
��്
        B:-Two
ര�്
        C:-Four
നാല്
        D:-Five
അ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question76:-What is meant by issues of materials - direct to work?
െമ�ീരിയ�ക�െട ���ൾ െകാ�് എ�ാണ് അർ�മാ��ത് - േനരി�് േജാലി�്?
        A:-Issues of materials to contractors with whom agreements for both labour and materials have been entered into
െതാഴിലാളികൾ�ം െമ�ീരിയ�കൾ�മായി കരാരിൽ ഏർെ��ിരി�� കരാ�കാർ�� െമ�ീരിയ�ക�െട ���ൾ
        B:-Issues of imported materials to the contractor
കരാ�കാരന് ഇറ�മതി െച� വ���െട ���ൾ
        C:-Issues with the object of utilising existing stocks of materials
നിലവി�� െമ�ീരിയ�ക�െട േ�ാ�കൾ ഉപേയാഗെ����ത് സംബ�ി� ���ൾ
        D:-Issues of materials when work is done departmentally or by contractors whose agreements are for Labour part only.
ഡി�ാർ�്െമൻറാേയാ അെ��ിൽ േലബർ ഭാഗ�ിന് മാ��� കരാ�കാേരാ േജാലി െച�േ�ാൾ െമ�ീരിയ�ക�െട ���ൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question77:-When materials are obtained by purchasing it is important that the full details of the articles should at once be entered in which
document?
സാധന�ൾ വാ��തി�െട ലഭി�േ�ാൾ, വ���െട ��വൻ വിവര��ം ഒേര സമയം ഏത് േരഖയിൽ നൽകണം എ�ത് �ധാനമാണ്?
        A:-Contractor's Register
കരാ�കാരൻെറ രജി�ർ
        B:-Measurement Book
െമഷർെമൻറ് ��്
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        C:-Register of works
���ിക�െട രജി�ർ
        D:-Expenditure Register
െചലവ് രജി�ർ
        Correct Answer:- Option-B
Question78:-How the expenses towards the examination of soil for the foundation of works be treated?
���ിക�െട അടി�റ�ായി മ�് പരിേശാധി��തി�� െചല�കൾ എ�െന പരിഗണി�ം?
        A:-Should be treated as outlay on works
���ിക�െട െചലവായി കണ�ാ�ണം
        B:-Should be treated as a contingent charge
ക�ിജൻറ് ചാർ�ായി കണ�ാ�ണം
        C:-Should be debited to the Revenue Account
റവന� അെ�ൗ�ിേല�് െഡബി�് െച�ണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question79:-Which of the following is not related to lumpsum contract works?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ലം�ം കരാർ േജാലിക�മായി ബ�മി�ാ�ത്?
        A:-The detailed measurements of the work done are not required to be recorded except for additions and alternations.
��ിേ�ർ��കൾ�ം ഇതരമാർ��ൾ�മ�ാെത െച� േജാലി�െട വിശദമായ അള�കൾ േരഖെ��േ��തി�
        B:-No sanction of Government is required to execute work under lumpsum contract
ലം�ം കരാർ �കാരം േജാലി നിർ�ഹി��തിന് സർ�ാരിൻെറ അ�മതി ആവശ�മി�
        C:-The department should prepare its own estimates so as to make a comparative study
ഒ� താരതമ� പഠനം നട��തിന് വ��് സ��ം എ�ിേമ�് ത�ാറാ�ണം
        D:-The departmental personnel should supervise the work to ensure that the items of work like foundation and piling work for bridges etc. are
as per specification
പാല�ൾ�� അടി�റ, ൈപലിംഗ് �ട�ിയ േജാലികൾ െ�സിഫിേ�ഷൻ അ�സരി�ാെണ�് ഉറ�ാ�ാൻ വ��തല ഉേദ�ാഗ�ൻ േജാലി�െട േമൽേനാ�ം വഹി�ണം
        Correct Answer:- Option-B
Question80:-A manufacture Account is charged with which of the following?
താെഴ പറ��വയിൽ ഏതിലാണ് ഒ� നിർ�ാണ അെ�ൗ�് ഈടാ��ത്?
        A:-The value of raw materials issued from stock
േ�ാ�ിൽ നി�് വിതരണം െച�� അസം�ത വ���െട �ല�ം
        B:-The cost of the labour employed
േജാലി െച�� െതാഴിലാളിക�െട െചലവ്
        C:-Incidental charges connected with the operations
�വർ�ന��മായി ബ�ി�ി�ി�� സാ�ർഭിക ചാർ�കൾ
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question81:-When materials are manufactured departmentally the rates for valuing the articles should be fixed at :
ഡി�ാർ�്െമൻറായി െമ�ീരിയ�കൾ നിർ�ി�േ�ാൾ, േലഖന��െട �ല�നിർ�യ�ി�� നിര�് താെഴ�റ��തിൽ നി�യി�ണം
        A:-Actual cost of manufacture
നിർ�ാണ�ിൻെറ യാഥാർ� െചലവ്
        B:-Market rate
മാർ��് നിര�്
        C:-Actual cost of manufacture per unit but should not exceed the market rates
ഒ� �ണി�് നിർ�ാണ�ിൻെറ യഥാർ� െചലവ് എ�ാൽ  മാർ��് നിര�ിൽ കവിയാൻ പാടി�
        D:-Issue rate of similar articles in the existing stock
നിലവി�� േ�ാ�ിെല സമാന വ���െട ഇഷ� നിര�്
        Correct Answer:- Option-C
Question82:-Why manufacture account is essentially treated as a suspense account?
നിർ�ാണ അെ�ൗ�് അടി�ാനപരമായി ഒ� സെ�ൻഡ് അെ�ൗ�ായി  കണ�ാ��ത് എ�െകാ�്?
        A:-As the cost of the operations cannot be cleared finally until they are closed
�വർ�ന��െട ചിലവ് അവ അട�����വെര  ഒ�വിൽ �ിയർ െച�ാൻ കഴിയി�
        B:-As the operations are seasonal
�വർ�ന�ൾ സീസണൽ ആയതിനാൽ
        C:-As the operations are continuous
�വർ�ന�ൾ �ടർ�യായതിനാൽ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question83:-Which office is empowered with the calculation and adjustment of interest charges on Local Loan Works?
േലാ�ൽ േലാൺ വർ�ക�െട പലിശ നിര�കൾ കണ�ാ��തി�ം �മീകരി��തി�ം അധികാര�� ഓഫീസ് ഏതാണ്?
        A:-Chief Engineer's Office
ചീഫ് എ�ിനീയർ ഓഫീസ്
        B:-Concerned Local Body Office
ബ�െ�� േലാ�ൽ േബാഡി ഓഫീസ്
        C:-Divisional Office
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ്
        D:-Accountant General's Office
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ ഓഫീസ്
        Correct Answer:- Option-D
Question84:-Which authority is empowered to review the annual accounts of a workshop and submit a report to the state government on its
financial working etc.?
ഒ� വർ�് േഷാ�ിൻെറ വാർഷിക കണ�കൾ അവേലാകനം െച�ാ�ം അതിൻെറ സാ��ിക �വർ�ന�െള�റി�് സർ�ാർ സം�ാന�ിന് റിേ�ാർ�് സമർ�ി�ാ�ം ഏത്
അേതാറി�ി�ാണ് അധികാര��ത്?
        A:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        B:-The officer-in-charge of the workshop
വർ�്േഷാ�ിൻെറ  �മത�� ഉേദ�ാഗ�ൻ
        C:-Accountant General
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        D:-Finance Department
ധനകാര� വ��്
        Correct Answer:- Option-C
Question85:-How the receipts and expenditure are being booked in this state where no capital accounts are kept of a workshop?
ഒ� വർ�് േഷാ�ിൻെറ �ലധന അെ�ൗ�കെളാ�ം ��ി�ാ� ഈ സം�ാന�് എ�െനയാണ് രസീ�ക�ം െചല�ക�ം ��് െച��ത്?
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        A:-XXXV - Miscellaneous and 44 Public works
XXXV - മിസേലനിയ�ം 44 പ�ിക് വർ�ം
        B:-XXXVII - Public works and 50 Public works
XXXVII -   പ�ിക് വർ�ം 50 പ�ിക് വർ�ം
        C:-XXXVII - Receipts from workshops and 50 Public works
XXXVII - വർ�്േഷാ�കളിൽ നി�ം 50  പ�ിക് വർ�കളിൽ  നി��� രസീ�കൾ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question86:-How the percentage rate for supervision charges be calculated to cover the indirect charges of workshop?
വർ�്േഷാ�ിൻെറ പേരാ� ചാർ�കൾ കവർ െച��തിനായി ��ർവിഷൻ ചാർ�ക�െട ശതമാന നിര�് എ�െന കണ�ാ�ം?
        A:-Should be calculated on the value of materials issued to each job
ഓേരാ േജാലി�ം നൽ�� െമ�ീരിയ�ക�െട �ല�ം കണ�ാ�ണം
        B:-Should be calculated on the total cost of labour
െതാഴിലാളിക�െട ആെക െചലവ് കണ�ാ�ണം
        C:-Should be calculated on the total cost of stores pertaining to the job
േജാലി�മായി ബ�െ�� േ�ാ�ക�െട ആെക െചലവ് കണ�ാ�ണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question87:-A Sub divisional officer invested the amount of percentage rate deductions from contractor's bills in Government securities as part of
the due fulfillment of a contract. Comment:
ഒ� സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ ഒ� കരാറിൻെറ �ത�മായ �ർ�ീകരണ�ിൻെറ ഭാഗമായി േകാൺ�ാ��െട ബി�കളിൽ നി�� ശതമാന നിര�് കിഴി�ക�െട �ക സർ�ാർ
െസക�രി�ികളിൽ നിേ�പി�. അഭി�ായം
        A:-Action of Sub divisional officer is correct.
സബ്ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�െട നടപടി ശരിയാണ്
        B:-The action of sub divisional officer is not correct as the form of contract does not provide for the payment of interest to contractors on such
sums
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ�െട നടപടി ശരിയ�, കാരണം കരാറിൻെറ �പ�ിൽ കരാ�കാർ�്  അ�രം �കക�െട പലിശ നൽകാൻ വ�വ�യി�
        C:-The sub divisional officer may invest the sums through the Divisional Officer
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ വഴി �ക നിേ�പി�ാം.
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question88:-How the percentage deductions on account of security deposit made from contractor's bills be treated?
േകാൺ�ാ��െട ബി�കളിൽ നി�� െസക�രി�ി െഡേ�ാസി�ിൻെറ അെ�ൗ�ിെല ശതമാന കിഴി�കൾ എ�െന പരിഗണി�ം?
        A:-Credited to revenue
വ�മാന�ിേല�് �ഡി�്
        B:-Invested in Government Securities
സർ�ാർ െസക�രി�ികളിൽ നിേ�പി�
        C:-Should be credited to the head "Public Works Deposits"
''െപാ�മരാമ�്  നിേ�പ�ൾ'' എ� തല�ിേല�് െ�ഡി�് െച�ാം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question89:-A Divisional Officer accepted an interest - bearing security for a work for the purpose of execution of agreement of a work which
pledged in favour of another Divisional Officer. Comment:
ഒ� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ മെ�ാ� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ�് അ��ലമായി �തി�െയ��� ഒ� േജാലി�െട എ�ിെമൻറ് നട�ിലാ��തിനായി ഒ� േജാലി�് േവ�ി�� ഒ� താൽപര�ം -
�ര�ിതത�ം സ�ീകരി�. അഭി�ായം
        A:-Steps may be taken to have the Securites duly pledged in his own favour
െസക�രി�ികൾ�് സ��ം പ��് യഥാവിധി പണയം വ��തി�� നടപടികൾ സ�ീകരി�ാ��താണ്
        B:-It can be accepted
ഇത് സ�ീകരി�ാ��താണ്
        C:-It can be accepted by deduction of 50% in the face value of the document
േഡാക�െമൻറിൻെറ �ഖവിലയിൽ 50% �റ�് ഇത് സ�ീകരി�ാം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question90:-What are the classes of Non-Government works?
സർ�ാരിതര �വർ�ന��െട �ാ�കൾ ഏെതാെ�യാണ്?
        A:-Deposit works and ordinary Works
െഡേ�ാസി�് വർ�ക�ം സാധാരണ േജാലിക�ം
        B:-Budget works and Repair Works
ബജ�് േജാലിക�ം അ����ണിക�ം
        C:-Deposit works and maintenance Works
െഡേ�ാസി�് േജാലിക�ം െമയിൻറനൻസ് േജാലിക�ം
        D:-Deposit works and Local Loan Works
െഡേ�ാസി�് വർ�ക�ം േലാ�ൽ േലാൺ വർ�ക�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question91:-Which authority is to sanction the refund of unexpended balance of Deposits to the Local body in the case of deposit work to which
Government have contributed?
ഗവെ�ൻറ് സംഭാവന െച� െഡേ�ാസി�് വർ�ിൻെറ കാര��ിൽ തേ�ശ �ാപന�ിന് െചലവഴി�ാ� നിേ�പ��െട ബാ�ി �ക റീഫ�് െച�ാൻ അ�വദി�� അധികാരം ഏതാണ്?
        A:-Accountant General
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        B:-Superintending Engineer
���ിംഗ് എ�ിനീയർ
        C:-Government
സർ�ാർ
        D:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        Correct Answer:- Option-C
Question92:-How much value is to be realised from Local bodies for taking over of Surplus materials on completion of water supply and drainage
works financed partly by the Local bodies and partly by Government?
ഭാഗികമായി തേ�ശ�ാപന��ം ഭാഗികമായി ഗവെ�ൻ�ം ധനസഹായം നൽ�� ജലവിതരണ, െ�യിേനജ് േജാലികൾ �ർ�ികരി�േ�ാൾ മി��� വ��ൾ ഏെ����തിന്
തേ�ശ�ാപന�ളിൽ നി�് എ�മാ�ം �ല���്?
        A:-25% of book value of surplus materials
മി��� െമ�ീരിയ�ക�െട ��ക �ല��ിൻെറ 25%
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        B:-75% of book value of surplus materials
മി� സാമ�ിക�െട  ��ക �ല��ിൻെറ 75%
        C:-90% of book value of surplus materials
മി� സാമ�ിക�െട  ��ക �ല��ിൻെറ 90%
        D:-50% of book value of surplus materials
മി� സാമ�ിക�െട  ��ക �ല��ിൻെറ 50%
        Correct Answer:- Option-D
Question93:-Which of the following works are exempted from payment of centage charges to PWD?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏെതാെ� ���ികെള പിഡ��ഡി�് െസൻേറജ് ചാർ�കൾ അട��തിൽ നി�് ഒഴിവാ�ിയി��്.
        A:-Works executed on behalf of Panchayats
പ�ായ�കെള �തിനിധികരി�് നട�ിലാ�� ���ികൾ
        B:-Works executed under the Poor Housing Scheme
ദരി�ഭവന പ�തി �കാരം നട�ിലാ�ിയ ���ികൾ
        C:-Works executed under Subsidised Rental Housing Scheme for the Weaker Section of the Community
ക��ണി�ിയിെല �ർബല വിഭാഗ�ിന് സബ്സിഡി�� വാടക ഭവന പ�തി �കാരം നട�ിലാ�ിയ ���ികൾ
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question94:-Who is the authority to record every loan to a Municipality, Port trust or any other Quasi-Public body or person for Local Loan works and
to authorise the issue of any part of the loan?
ഒ� �നിസി�ാലി�ി, േപാർ�് ��് അെ��ിൽ മേ�െത�ി�ം അർ�-െപാ� �ാപന�ൾേ�ാ വ��ികൾേ�ാ ഉ� എ�ാ േലാ�ം േരഖെ���ാ�ം �ാേദശിക വാ�ാ േജാലികൾ�ായി
േലാണിൻെറ  ഏെത�ി�ം ഭാഗം അ�വദി�ാ�ം ആർ�ാണ് അധികാരം?
        A:-Accountant General
അെ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        B:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        C:-Recipient Department
സ�ീകർ�ാവ് വ��്
        D:-Reserve Bank of India
റിസർ�് ബാ�് ഓഫ് ഇ��
        Correct Answer:- Option-A
Question95:-How the cash recoveries made from employees, contractors by a Division on behalf of other Divisions shall be passed on to the
respective Divisions?
മ�് ഡിവിഷ�കൾ�് േവ�ി ഒ� ഡിവിഷൻ ജീവന�ാരിൽ നി�ം േകാൺ�ാ�ർമാരിൽ നി�ം നട�ിയ ക�ാഷ് റി�വറി എ�െന അതാത് ഡിവിഷ�കളിേല�് ൈകമാ�ം?
        A:-Should be adjusted by book transfer
��് �ാൻ�ർ വഴി �മീകരി�ണം
        B:-Should be paid by Cheque or Bank Drafts
െച�് അെ��ിൽ ബാ�് �ാ�് ആയി നൽകണം
        C:-By cash remittance direct to the Divisions
ഡിവിഷ�കളിേല�് േനരി�് പണമയ�ൽ വഴി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question96:-How the cost of any Government building transferred from one Service Department to another under the State Government be
charged?
സം�ാന സർ�ാരിന് കീഴി�� ഒ� േസവന വ��ിൽ നി�് മെ�ാ�ിേല�് മാ�� ഏെത�ി�ം സർ�ാർ െക�ിട�ിൻെറ വില എ�െനയാണ് ഈടാ��ത്?
        A:-Full market value may be charged
��വൻ മാർ��് �ല��ം ഈടാ�ാം
        B:-Book value may be charged
��ക �ല�ം ഈടാ�ിേയ�ാം
        C:-The transfer shall be made on free of charge
�ാൻ�ർ  െസൗജന�മായി നട��താണ്
        D:-As per valuation under LA Act and Rules
എൽഎ നിയമ�ി�ം ച��ൾ�ം കീഴി�� �ല�നിർ�യം അ�സരി�്
        Correct Answer:- Option-C
Question97:-Which of the following documents need not be sent to Accountant General?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് അെ�ൗ�് ജനറലിന് അയേ��തി�?
        A:-All orders revising sanctioned scales of pay
അ�വദി� ശ�ള െ�യി�കൾ പരി�രി�� എ�ാ ഓർഡ�ക�ം
        B:-All orders sanctioning the creation of posts
ത�ികകൾ ��ി��തിന് അ�മതി നൽ�� എ�ാ ഉ�ര�ക�ം
        C:-All orders sanctioning the abolition of permanent or temporary appointments
�ിരേമാ താൽ�ാലികേമാ ആയ നിയമ�ൾ നിർ�ലാ��തിന് അ�മതി നൽ�� എ�ാ ഉ�ര�ക�ം
        D:-Orders affecting the matters of Gazetted Officers even though it is notified in the Gazette
ഗസ�ിൽ വി�ാപനം െച�ി�െ��ി�ം ഗസ�ഡ് ഓഫീസർമാ�െട കാര��െള ബാധി�� ഉ�ര�കൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question98:-What is the basis of calculating percentage rate by Government on account of pensionary and leave charges in the case of Irrigation
schemes (Commercial) where separate establishment is employed for the execution of the schemes?
ജലേസചന പ�തിക�െട (വാണിജ�) കാര��ിൽ െപൻഷനറി, ലീവ് ചാർ�കൾ കണ�ിെല��് സർ�ാർ ശതമാന നിര�് കണ�ാ��തിൻെറ അടി�ാനം എ�ാണ്?
        A:-The percentages will be levied on the expenditure actually recorded in the accounts in respect of such works
അ�രം ���ിക�മായി ബ�െ��് അെ�ൗ�കളിൽ യഥാർ��ിൽ േരഖെ���ിയിരി�� െചലവിൻെറ ശതമാനം ഈടാ�ം
        B:-Calculated by multiplying the works outlay on the project with percentage of salary expenses
േ�ാജ�ിെല േജാലി�െട െചലവ് ശ�ളെ�ലവിൻെറ ശതമാനം െകാ�് �ണി�് കണ�ാ�ക
        C:-Based on the effective Borrowing rate for the year
വർഷേ��� ഫല�ദമായ വാ�ാ നിര�ിെന അടി�ാനമാ�ി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question99:-Which office is required to maintain Contractor's Ledger?
കരാ�കാരൻെറ െലഡ്ജർ പരിപാലി�ാൻ ഏത് ഓഫീസ് ആവശ�മാണ്?
        A:-Sub divisional Office
സബ് ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ്
        B:-Divisional Office
ഡിവിഷണൽ ഓഫീസ്
        C:-Circle Office
സർ�ിൾ ഓഫീസ്
        D:-Section Office
െസ�ൻ ഓഫീസ്

Home Page http://192.168.1.6/dept/modules/marklist/answe...

13 of 14 Friday 20 December 2024 12:59 PM



        Correct Answer:- Option-B
Question100:-How the expenditure towards new supplies of Scientific instruments and drawing materials of a special office are treated?
ഒ� �േത�ക ഓഫീസിൻെറ ശാ�ീയ ഉപകരണ��െട�ം േ�ായിംഗ് സാമ�ിക�െട�ം �തിയ വിതരണ�ിനാ�� െചലവ് എ�െനയാണ് പരിഗണി��ത്?
        A:-Contingent charges
ക�ിജൻറ് ചാർ�കൾ
        B:-Pay and allowances
േപ�ം അലവൻ�ം
        C:-Tools and plants
�ൾസ് ആൻഡ് �ാൻറ്സ്
        D:-Office Expenses
ഓഫീസ് െചല�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
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